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Πριν μια εβδομάδα ,ένα απόγευμα, βρέθηκα στο θέατρο της Μονής Λαζαριστών και
αποφάσισα να κάνω μια βόλτα κυριακάτικη σε αυτή την “αυλή”,την γεμάτη.

Γεμάτη από κόσμο, από φωνές,από εικόνες,από χαμόγελα,από κλάματα,από
τραγούδια,από συναισθήματα.Μια αυλή γεμάτη από ανθρώπους.

Είναι ένα μέρος ,μια γειτονιά ,συναντήσεων και αποχωρισμών,που μεταφέρει γεγονότα και
καταστάσεις του τότε ,στην σημερινή , δική μας καθημερινότητα.

Άραγε τελικά,πώς τα αντιμετωπίζουμε εμείς σήμερα όλα αυτά … ;

 Συνέντευξη από την Έλενα Ξύτσα 

Ο λόγος για την υπέροχη παράσταση του Ιάκωβου Καμπανέλλη “Στην Αυλή των
Θαυμάτων”,που ήδη έχει ξεκινήσει να παίζεται απο τον Οκτώβριο και σημειώνει ακόμη
μεγάλη επιτυχία. Η παράσταση ανεβαίνει από μια εξαιρετική ομάδα ταλαντούχων
ηθοποιών του Κ.Θ.Β.Ε. Ανάμεσα τους βρίσκεται και ένας νέος, φιλόδοξος και ταλαντούχος
ηθοποιός,το όνομά του είναι Ηλίας Μπέρμπερης.

Ας διαβάσουμε λοιπόν όλα όσα μου είπε για τον όμορφο χώρο του θεάματος,το θέάτρο και
τα όνειρα του.

Αποτελείς και εσύ μέρος αυτού του δημιουργικού θιάσου. Πες μας δυο λόγια για τον
ρόλο σου λοιπόν…γιατί όπως είδα,με την είσοδο σου στη σκηνή , φέρνεις τα «κακά»
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μαντάτα στη γειτονιά…!

Κάθε ρόλος ενός μεγάλου
κειμένου, όπως είναι «Η αυλή
των θαυμάτων» του πολύ
σημαντικού Ιάκωβου
Καμπανέλλη, συμβολίζει κάτι,
πέρα από το προφανές. Ο ρόλος
των μηχανικών στην παράστασή
μας «κουβαλάει» μαζί του, όλη
εκείνη την αγωνία του έλληνα να
αποκτήσει δικό του σπίτι. Όλον
αυτό τον παροξυσμό της
αντιπαροχής που ξεκίνησε εκείνη
την εποχή και σταμάτησε στην
αρχή της οικονομικής κρίσης που
ζούμε σήμερα. Επίσης οι
μηχανικοί αντιπροσωπεύουν
όλους αυτούς που
εκμεταλλεύτηκαν τις αντιπαροχές, πλούτισαν και κατάφεραν να γίνουν πολύ ισχυροί, όχι
μόνο οικονομικά, αλλά και κοινωνικά.

Που οφείλετε πιστεύεις η μεγάλη επιτυχία του έργου;

Πρωτίστως, οφείλεται στο ΚΘΒΕ που έχει δείξει μεγάλη βελτίωση τα τελευταία χρόνια. Ο
κόσμος βλέπει διαφορά και στηρίζει αυτήν την προσπάθεια. Έτσι ζήτησαν από τον κ.
Κώστα Τσιάνο να σκηνοθετήσει αυτό το υπέροχο έργο, με την μεγάλη του εμπειρία και το
αστείρευτο ταλέντο του, τις γνώσεις του και το πηγαίο χιούμορ που τον διακρίνει. Μαζί του
συνεργάστηκαν σπουδαίοι άνθρωποι όπως η κα. Ιουλία Σταυρίδου, που δημιούργησε τα
υπέροχα σκηνικά και τα κοστούμια μας, ο κύριος Διονύσης Τσακνής, γράφοντας τις
εξαιρετικές μουσικές για τους στίχους της κυρίας Λίνας Νικολακοπούλου, ο κύριος Στέλιος
Τζολόπουλος που έκανε τους φωτισμούς, όλοι οι τεχνικοί που βρίσκονται πολλές ώρες στο
θέατρο δουλεύοντας για αυτό το αποτέλεσμα και φυσικά οι ηθοποιοί, που επί σκηνής με το
ταλέντο και την δουλειά καταφέρνουμε να μιλήσουμε μέσα στην ψυχή των θεατών.

Οι πρωταγωνιστές της παράστασης έχουν κοινά σημεία με τους πρωταγωνιστές της
σημερινής καθημερινότητας ; 

Έτσι οπως έχει στηθεί η παράσταση,οι θεατές μπορούν να δουν τους εαυτούς τους μέσα
από τον καθρέφτη της σκηνής. Σε έναν κόσμο λοιπόν, γεμάτο φτωχούς, γεμάτο με πάσης
φύσης πρόσφυγες, νέους ανθρώπους που διψούν για ζωή ή μεγαλύτερους που έζησαν και
ζουν την αδικία της, πάντα θα βρίσκουμε κοινά σημεία ανάμεσα στους ήρωες των
σπουδαίων έργων με τους «σύγχρονους ήρωες» της ζωής.

Ποιες πιστεύεις είναι οι λύσεις για να λύσουν όλα βασίζουν αυτούς τους
«σύγχρονους ήρωες»;

Όσο γι αυτό, πραγματικά ακόμα το ψάχνω και το σκέφτομαι συνεχώς. Το συζητάω με
φίλους και γνωστούς, μα ποτέ δεν είμαι βέβαιος για τις λύσεις όλων αυτών των
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προβλημάτων. Πάντα όμως καταλήγω στην άποψη ότι οι καλές προθέσεις και η αποβολή
του εγωισμού μας θα μας βοηθήσει να κάνουμε τα πρώτα βήματα, προς επίλυση των
θεμάτων αυτών.

Είναι η πρώτη φορά που συμμετέχεις σε παράσταση του Κ.Θ.Β.Ε ;

Ναι. Εγώ βρίσκομαι στο ΚΘΒΕ για πρώτη φορά και χαίρομαι για την ερώτηση που μου
κάνετε γιατί μου δίνετε την ευκαιρία να πω ένα μεγάλο ευχαριστώ στον αγαπημένο κύριο
Τσιάνο που πίστεψε σε εμένα και μου εμπιστεύτηκε αυτόν τον ρόλο. Επίσης στον
καλλιτεχνικό διευθυντή μας κύριο Γιάννη Αναστασάκη που βρίσκεται πάντα κοντά σε όλους
τους ηθοποιούς του θεάτρου και έχει πάντα ανοιχτή την πόρτα του γραφείου του για όλους
μας. Ακόμα νιώθω ότι οφείλω ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλο το επιτελείο, το τεχνικό
προσωπικό, αλλά και όλους τους συναδέλφους που γνώρισα και συνεργάστηκα,
μαθαίνοντας πολλά και όμορφα πράγματα και κάνοντας φίλους που θα ήθελα να κρατήσω
κοντά μου στο μέλλον.

Με ποιους ηθοποιούς του χώρου θα ήθελες να παίξεις στο μέλλον ;

Θα έλεγα ότι είμαι λίγο απροετοίμαστος γι αυτήν την ερώτηση. Υπάρχουν πολλοί
σημαντικοί έλληνες ηθοποιοί, αρκετοί από αυτούς δημοφιλείς και άλλοι λιγότερο. Σημασία
έχει να υπάρχει σύνδεση στην σκηνή ώστε να βγαίνει ωραίο αποτέλεσμα, αλλά αυτό είναι
και λίγο τυχαίο. Επειδή όμως εδώ είναι μικρή χώρα ίσως να είναι εφικτό να βρεθώ στην
σκηνή με αρκετούς συναδέλφους που έχουν την εκτίμησή μου, γι αυτό θα κινηθώ προς το
ανέφικτο και θα αναφέρω τρεις ξένους ηθοποιούς. Άντονυ Χόπκινς, Ρόμπερτ ντε Νίρο και
Κειτ Μπλανσετ.

Είναι εύκολο για έναν νέο ηθοποιό να ξεχωρίσει σήμερα ; Εσύ ζεις από αυτό ;

Έτσι όπως εξελίχθηκε ο χώρος μας ,πολλοί πιστεύουν ότι το θα ξεχωρίσεις είναι
σημαντικότερο από το να δημιουργήσεις και στράφηκαν προς την φήμη. Το χρήσιμο θα
ήταν η φήμη να προκύψει από τη δουλειά. Καταλαβαίνω ότι το να επιβιώσει κάποιος σε
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αυτήν την τέχνη είναι δύσκολο και πολλοί χάνουν τον δρόμο τους μπαίνοντας σε πιο
ευκαιριακά μονοπάτια για να γίνουν δημοφιλείς, χάνουν όμως αυτήν την γοητεία του να
κερδίσουν κάτι βήμα-βήμα. Είναι βέβαια πολύ δύσκολο να αποφύγεις τις Σειρήνες της
αναγνωρισιμότητας και του κέρδους. Εγώ αυτήν την στιγμή ζω αποκλειστικά από το θέατρο
δουλεύοντας παράλληλα με το Κ.Θ.Β.Ε και στο πολιτιστικό κέντρο του δήμου Θέρμης
διδάσκοντας θεατρικό παιχνίδι σε παιδιά.

Ποιοι είναι οι στόχοι σου ;

Το ιδανικό για εμένα αυτόν τον καιρό είναι να μην σταματήσω να δουλεύω. Να ασκούμαι
στην υποκριτική και να διευρύνω συνεχώς τις γνώσεις μου. Στόχος και επιθυμία μου είναι
προχωρώ μπροστά και να φτάσει μια μέρα ώστε οι άνθρωποι που αγαπώ και μ΄αγαπούν
να νιώσουν υπερήφανοι για όσα έχω πετύχει μέσα από το θέατρο που μου δίνει ζωή και
ενέργεια.

Και πριν σε
αποχαιρετίσω,υπάρχουν
κάποια επόμενα
επαγγελματικά σχέδιά σου
που μπορείς να μας πεις;

Έχω μία-δύο σκέψεις στο μυαλό
μου αυτήν τη στιγμή αλλά ακόμη
δεν έχω καταλήξει. Παράλληλα
δεν αφήνω τα πράγματα στην
τύχη και προσπαθώ να
συμμετέχω σε κάποιες
ακροάσεις όταν προσφέρουν
αξιοπρεπείς συνθήκες εργασίας. 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ!!!

Η τελευταία παράσταση θα
ανέβει 1/4, στην μονή
λαζαριστών, σκηνή Σωκράτης
Καραντινός, Τετάρτη 18.00,
Πέμπτη-Παρασκευή-Σάββατο
19.30 και Κυριακή 19.00.

ΜΗΝ ΤΟ ΧΑΣΕΤΕ!!!
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